
Matériel 

• 1 feuille A4 blanche pliée en deux, une bande de papier de couleur. 

• Gommettes (cœurs, ronds), fleurs en feutrine, fleurs en papier, boutons, papiers de soie, craie arc-en-ciel. 

• Encres, pipette, feutres, feutre doré, colle, ciseaux, poème « Maman d’amour ». 

 

Mode d’emploi 
Sur la première page :  

1. Trace 3 à 4 tiges de fleurs qui ondulent sous le vent avec un feutre vert. 

2. Rajoute de petites feuilles sur les tiges ainsi que des brins d’herbe en bas de la page, toujours au feutre 

vert. Tu pourras tracer de petites fleurs, sur l’herbe, avec un feutre rose. 

3. Représente différentes fleurs avec le matériel à ta disposition : 

a. Une fleur-cœur réalisée avec des gommettes « cœurs » de différentes tailles. 

b. Une fleur-gommettes avec des ronds de différentes tailles. 

c. Une fleur-feutrine, une fleur-papier avec une fleur/un rond en feutrine (ou papier), un bouton collé au 

centre et des pétales réalisés avec du papier de soie déchiré et froissé. 

Pour l’intérieur de la carte : 

1. Dépose des gouttes d’encre de différentes couleurs sur un cœur en papier buvard à l’aide d’une pipette.  

2. Recopie le message de ton choix : « bonne fête », « je t’aime »… sur une bande de papier de couleur. 

3. A l’intérieur de la carte, colle le cœur ainsi que ton message que tu auras préalablement découpé. 

Pour le dos de la carte : 

1. Complète le poème de l’album « Maman d’amour » avec le dessert préféré de ta maman. 

2. Découpe-le et colle-le au dos de la carte.  

3. Trace enfin le contour du cœur avec un feutre doré puis avec une craie arc-en-ciel pour remplir le fond. 



 

 

 

 

Maman, 

Si tu étais un dessert, tu serais : 

…………………………………………………

………..………………………………………

….. 

Pour toi, maman, je vais cuisiner 

en chantant : 

Je t’aimerai toujours fort, 

Car tu es mon plus beau trésor, 

Ma maman d’amour, 

Pour toujours. 

Pour toi, maman, je vais cuisiner en chantant : 

Je t’aimerai toujours fort, 

Car tu es mon plus beau trésor, 

Ma maman d’amour, 

Pour toujours. 

…………………………………..………………………..………..………………………………………………………… 

 

    ………………………………………………………………………………………………………………………… 


